
CuMhurİyet Halk Partisi  Genel Başkanı Özgür
Özel, İzmir'de Bayraklı Belediyesi Ferdi Zeyrek

Spor Kompleksi'nin açılışı ve yeni araç filosu tanıtım
törenine katıldı. Törende, Ferdi Zeyrek’in eşi Nurcan
Zeyrek de hazır bulundu. Törende konuşan CHP
Genel Başkanı Özel, "Ferdi çok iyi bir Cumhuriyet
Halk Partili siyasetçiydi. Onun spora olan merakı ve
gençlerin sporla buluşmasına olan düşkünlüğünden
esinlenerek yıllardır terk edilmiş bu alan harika bir
spor kompleksine dönüştürülmüş" dedi.   

AÇILIşTA NURcAN ZEYREK DE HAZIR BULUNDU

Manİsa’nın Salihli ilçesinde
Günü’nde etkili olan aşırı yağış, dolu

ve fırtına tarımsal üretimi olumsuz etk-
iledi. Çarşamba günü Saat 14.00
sıralarında başlayıp akşam saatlerine
kadar devam eden olumsuz hava
koşulları nedeniyle birçok tarım ürününde
zarar meydana geldi. Özellikle Süley-
maniye, Poyrazdamları, Gökçeköy, Adala
ve Yağbasan mahallelerinde hasarın
yoğun olduğu bildirildi. Bağların yanı sıra
karpuz, biber, arpa, buğday ve kayısı
bahçelerinde de zarar meydana geldiği
öğrenildi. Salihli Ziraat Odası Başkanı
Cem Yalvaç, sabahın erken saatlerinde
tarım danışmanı mühendislerle birlikte
sahaya çıkarak zarar tespit çalış-
malarında bulunduklarını açıkladı. Özel-
likle bağ alanlarında büyük hasar
oluştuğunu ifade eden Yalvaç, çiftçilerin
mağduriyet yaşamaması için destek
çağrısında bulundu.

SALİHLİ’DE 5 MAHALLEYİ DOLU vURDU
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Manİsa Şehir Hastanesi’nde Hemşireler Haftası kap-
samında düzenlenen etkinlikte, her servis adına dik-

ilen limon ağaçları sağlık çalışanlarının emek, şefkat ve
dayanışmasını simgeledi. Etkinlikte dikilen limon
ağaçlarının, hemşirelerin sağlık hizmetine sunduğu
özverili katkının kalıcı bir hatırası olması amaçlandı. 

Manisa’da Çarşamba günü meydana gelen yağmur ve dolu yağışı özellikle Salihli’de tarım alanlarında zarara 
yol açtı. Bağ ve tarlalarda hasar tespit çalışmaları sürerken, üreticiler rekolte kaybından endişe ediyor

Manisa’nın Salihli ilçesinde etkili
olan kuvvetli yağış, dolu ve fırtına
tarım alanlarında zarara yol açtı. 

SALiHLi OvASI’NDA AşIRI 
YAGIş URETiciYi vURDU

MANiSA’DA GENÇLiK HAFTASI cOşKUSU BAşLADI
Manİsa’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik
ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen

Gençlik Haftası etkinlikleri, tören ve kortej
yürüyüşüyle başladı. Mehter takımı, bando
eşliğinde gerçekleştirilen yürüyüşe yüzlerce vatan-
daş katılırken, şehir merkezinde renkli görüntüler
oluştu. Cumhuriyet Meydanı’nda devam eden pro-
gramda çelenk sunumu yapılırken, halk oyunları
gösterileri büyük beğeni topladı. Gençlik Haftası

boyunca kent genelinde çok sayıda sportif, kül-
türel ve sanatsal etkinliğin düzenleneceği
bildirildi.Gençlik Haftası kapsamında Manisa
genelinde çeşitli sportif turnuvalar, konserler,
sergiler, atölye çalışmaları ve kültürel etkinliklerin
düzenleneceği açıklandı. Özellikle gençlerin
sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere katılımını
artırmayı hedefleyen etkinliklerin hafta boyunca
yoğun katılımla devam etmesi bekleniyor.

MANİSA’DAKİ 19 MAYIS GENÇLİK HAFTASI KORTEJİNDE RENKLİ GÖRÜNTÜLER ORTAYA ÇIKTI

Manisa’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen Gençlik Haftası
etkinlikleri başladı... Hafta boyunca devam edecek etkinliklerin startı, kortej yürüyüşüyle verildi
Manisa’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen Gençlik Haftası
etkinlikleri başladı... Hafta boyunca devam edecek etkinliklerin startı, kortej yürüyüşüyle verildi

İzmir'de Ferdi Zeyrek Spor Kompleksi açıldı

Yunusemre Belediyesi 
‘En’ler listesinde

Mayıs ayında iki ayrı araştırma şir-
ketince yayımlanan sonuçlarda

Yunusemre Belediyesi, Türkiye’nin en
başarılı büyükşehir ilçe belediyeleri
arasında üst sıralarda yer aldı. Hemşireler için 'Umut Bahçesi' oluşturuldu   

Manİsa'dakİ Hatuniye Cami-
'nde cuma namazı çıkışında bir

araya gelen Büyük Aile Platformu
üyeleri, 'Temiz Ekran Hareketi'
çağrısında bulunarak televizyon, 
dijital medya ve sosyal medya içerik-
lerine tepki gösterdi. 

Manisa’dan ‘Temiz 
ekran’ çağrısı

aydın'ın Didim
ilçesinde kendi-

lerini Milli İstihbarat
Teşkilatı (MİT)
görevlisi olarak tanı-
tarak bir kadını mily-
onlarca lira
dolandırdığı öne
sürülen şüphelilere yönelik operasyonda 2 kişi
tutuklandı. Edinilen bilgiye göre, şüpheliler,
Didim'de yaşayan F.E. isimli kadını telefonla
arayarak kimlik bilgilerinin kopyalandığını ve
adına yasa dışı işlemler yapıldığını söyledi. 

Dolandırıcılık operasyonu
Manisa’ya sıçradı!
Dolandırıcılık operasyonu
Manisa’ya sıçradı!
Dolandırıcılık operasyonu
Manisa’ya sıçradı!

DUYU-KOD Atölyesi 
Manisa’da kapılarını açtı

Manİsa’nın Yunusemre ilçesinde
özel gereksinimli öğrencilerin eğitim

süreçlerine katkı sunmak amacıyla
hazırlanan DUYU-KOD Atölyesi
düzenlenen törenle açıldı. 2’de

2’de 3’te

5’te

4’te

4’te

6’da

5’te
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Didem ALTINAY

Manisa’nIn Yunusemre il-
çesinde özel gereksinimli öğ-
rencilerin duyusal ve teknolojik
gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla hazırlanan DUYU-KOD
Atölyesi törenle hizmete açıldı.

Manisa’nın Yunusemre ilçe-
sinde özel gereksinimli öğrenci-
lerin eğitim süreçlerine katkı
sunmak amacıyla hazırlanan
DUYU-KOD Atölyesi düzenle-

nen törenle açıldı. Yunusemre
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü,
Muradiye Organize Sanayi Böl-
gesi (MUOSB) ve MUOSB Eği-
tim Vakfı iş birliğiyle Hatice
Görgülü İlkokulu bünyesinde
hayata geçirilen atölye, Tür-
kiye’de kapsayıcı eğitim yakla-
şımıyla dikkat çeken örnek
projeler arasında yer aldı. Açı-
lışta konuşan protokol üyeleri,
atölyenin eğitimde fırsat eşitliği
açısından önemli bir adım oldu-

ğunu ifade etti.
“ÇOCUKLaRIMIZIn 

HaYaTIna dOKUnMaK 
BiZiM iÇin ÖnEMLi”

MUOSB Yönetim Kurulu
Başkanı Osman Kıvırcık, sana-
yinin sadece üretim alanı olarak
değerlendirilmemesi gerektiğini
belirterek, eğitimin toplumsal
sorumluluk boyutuna dikkat
çekti. Kıvırcık,“Eğitim, sosyal
gelişim ve toplumsal faydaya
katkı sunan bir yapı olduğu-
muza inanıyoruz. Özel gereksi-
nimli evlatlarımızın gelişim
süreçlerine dokunmak bizler
için büyük bir mutluluk. Her ço-
cuğun doğru ortamda kendi
potansiyelini ortaya çıkaraca-
ğını biliyoruz. Bu tür projelerle
çocuklarımızın hayatına dokun-
mak bizim için çok kıymetli.”
ifadelerini kullandı.

“ÖĞREnME HER ÇOCUK 
iÇin FaRKLIdIR”

Manisa İl Millî Eğitim Mü-
dürü Mehmet Uğurelli, öğ-
renme süreçlerinin her bireyde
farklı ilerlediğini vurgulayarak

atölyenin önemine değinerek,
“Bazı çocuklarımız için öğ-
renme duymaktır, bazıları içinse
dokunmaktır. Biz bugün burada
geleceği birlikte inşa etmek için
bir aradayız. Her çocuğun öğ-
renme biçiminin farklı olduğunu
biliyor, eğitimde bu farklılıkları
bir zenginlik olarak görüyoruz.
Bu nedenle hayata geçirilen bu
tür projeler, sadece bir eğitim
yatırımı değil aynı zamanda
toplumsal sorumluluğun da
önemli bir göstergesidir. Birçok
özel eğitim kurumunda dahi
bulunmayan bu donanımdaki
bir atölyeyi okulumuza kazan-
dırmaktan dolayı memnuniyet
duyuyoruz. Öğrencilerimizin bi-
reysel ihtiyaçlarına cevap vere-
bilecek böyle bir yapının
oluşturulması, eğitimde fırsat
eşitliği açısından da büyük
önem taşımaktadır. Bu süreç
öğretmenlerimizin emeği, özve-
risi ve gayretiyle daha da geli-
şecek, zamanla çok daha
güçlü bir yapıya dönüşecektir.”
dedi.

“TÜRKiYE GEnELinE 
ÖRnEK OLaCaK

BiR PROJE”
Yunusemre Kaymakamı Ce-

lalettin Cantürk ise projenin

örnek niteliğinde olduğunu be-
lirterek, “Bu çalışma Türkiye
genelinde örnek teşkil edecek
bir projedir. Eğitim alanında
farklı kurumların bir araya gele-
rek ortaya koyduğu bu tür iş
birlikleri, hem yerel ölçekte hem
de ülke genelinde önemli kaza-
nımlar sağlamaktadır. Özel ge-
reksinimli öğrencilerimizin
eğitim süreçlerine katkı suna-
cak bu yapının hayata geçiril-
miş olmasından büyük
memnuniyet duyuyoruz. Emeği
geçen tüm kurumlara ve katkı
sunan herkese teşekkür ediyo-
rum. Bu tür projelerin artarak
devam etmesi, eğitimde kap-

sayıcılığın güçlenmesi ve her
öğrencinin kendi potansiyelini
ortaya koyabilmesi açısından
büyük önem taşımaktadır.” ifa-
delerini kullandı.

aTÖLYE YaPIsI VE 
EĞiTiM isTasYOnLaRI

Açılış programında proje yü-
rütücüsü Yusuf Sekmen ve
proje koordinatörü Neslihan
Süzer Ertürk tarafından atölye
hakkında detaylı bilgi verildi.
Atölyede bilim, teknoloji ve
sanat temelli toplam 6 farklı öğ-
renme istasyonu bulunduğu,
öğrencilerin “duyudan algorit-
maya” uzanan bir eğitim mo-
deliyle destekleneceği belirtildi.

DUYU-KOD Atölyesi Manisa’da kapılarını açtı

Manisa'da şiddetli ağrı şi-
kayetiyle hastaneye başvuran
Havva Ulukan, Manisa Şehir
Hastanesi'nde gerçekleştirilen
başarılı kapalı ameliyatla (lapa-
roskopik) sağlığına kavuşurken,
operasyonu gerçekleştiren eki-
bin klinik çalışmaları ise ulusal
kongrede ödüllendirildi.  

Manisa'da yaşayan Havva
Ulukan, sağ tarafındaki şiddetli
ağrılar nedeniyle Manisa Şehir
Hastanesi Üroloji Kliniği'ne
başvurdu. Yapılan tetkikler so-
nucunda sağ böbreğinin fonk-
siyonunu yitirdiği (atrofik
böbrek) belirlenen Ulukan'ın
kapalı yöntemle ameliyat edil-
mesine karar verildi.  

Uzm. Dr. Yunus Erol Boz-
kurt ve ekibi tarafından gerçek-
leştirilen laparoskopik
nefrektomi operasyonu başa-
rıyla tamamlandı.  

Ameliyat korkusunu dokto-
runa olan güveniyle yendiğini
belirten Havva Ulukan, yaşadığı
süreci şu sözlerle anlattı: "Şid-
detli ağrılarım vardı ve bu ne-
denle doktora başvurarak
Manisa Şehir Hastanesi'ne gel-
dim. İlk başta internette araş-
tırma yaparken çok
korkuyordum ama sonrasında
Yunus Bey'i duydum ve kendi-
sine geldim. Ameliyat oldum ve
şimdi iyi ki olmuşum diyorum.

Doktorumdan Allah razı olsun.
Şu an hiçbir şikayetim yok.
Sanki hiç ameliyat olmamışım
gibi hissediyorum. Çok kısa sü-
rede ayağa kalktım ve tama-
men iyiyim. Yunus Erol Bozkurt
sayesinde kendimi çok iyi his-
sediyorum. İyi ki kendisini tanı-
mışım" 

Operasyonu gerçekleştiren
Uzm. Dr. Yunus Erol Bozkurt,
yöntemin hastaya sağladığı
konfora dikkat çekerek şu bilgi-
leri verdi: "Hastamız Havva
Ulukan sağ tarafta ağrı şikaye-
tiyle kliniğimize başvurdu. Yapı-

lan tetkiklerde sağ böbreğinde
atrofik, yani çalışmayan bir
böbrek olduğunu tespit ettik.
Bunun üzerine hastamıza lapa-
roskopik nefrektomi ameliyatı
uyguladık ve operasyonumuzu
başarıyla tamamladık. Bu ame-
liyat halk arasında kapalı yön-
tem olarak bilinen, küçük
kesilerden kamera ve özel cer-
rahi aletlerle gerçekleştirdiğimiz
modern bir cerrahi yöntemdir.
Özellikle ameliyat yerinin küçük
olması, kanamanın daha az ol-
ması ve hastanın günlük ya-
şama daha hızlı dönmesi bizim

için önemli avantajlar sağlıyor.
Tüm ekip arkadaşlarıma teşek-
kür ediyor, Manisa halkına mo-
dern ve konforlu cerrahi hizmet
sunmaya devam edeceğimizi
belirtmek istiyorum." 

Sürecin anestezi aşamasını
yöneten Uzm. Dr. Hasan Barış
Eryılmaz ise "Ameliyatın türüne
ve hastamızın genel durumuna
göre en uygun anestezi yönte-
mini belirliyoruz. Gerektiğinde
yoğun bakım desteği sağlıyor,
ihtiyaç olmayan durumlarda ise
hastalarımızı ameliyat sonrası
doğrudan servise çıkarıyoruz.

Amacımız hastalarımızın ameli-
yat sürecini güvenli ve konforlu
şekilde geçirmesi. Tüm hasta-
larımıza geçmiş olsun dilekle-
rimi iletiyorum" ifadelerini
kullandı. 

KLiniK BaŞaRIsI 
ULUsaL KOnGREdE 

ÖdÜLLEndiRiLdi 
Havva Ulukan'ın sağlığına

kavuştuğu Manisa Şehir Hasta-
nesi Üroloji Kliniği, aynı za-
manda akademik bir başarıya
da imza attı. Kliniğin bir yıllık la-
paroskopik cerrahi deneyimi,
Antalya'da düzenlenen 9. Mini-
mal İnvaziv Üroloji Kongre-
si'nde Uzm. Dr. Yunus Erol
Bozkurt tarafından sunuldu ve
çalışma Türkiye genelinde
üçüncülük ödülüne layık gö-
rüldü. Prof. Dr. Bilal-i Habeş
Gümüş, "Bugün kliniğimizde
uyguladığımız modern cerrahi
yöntemlerden biri olan laparos-
kopik cerrahiden bahsetmek is-
tiyorum. Laparoskopik cerrahi
1991 yılında tıp dünyasına girdi
ancak özellikle 2000'li yıllardan
sonra yaygın şekilde uygulan-
maya başladı. Günümüzde tıp-
taki gelişmeler o kadar hızlı
ilerliyor ki bazen yalnızca takip
etmek bile insanı hayrete düşü-
rüyor. Biz de kliniğimizde lapa-
roskopik cerrahi başta olmak
üzere birçok modern cerrahi

yöntemi başarıyla uyguluyoruz.
Bize bu imkanı sağlayan has-
tane idaremize, hemşire arka-
daşlarımıza ve ameliyathanede
bizim adeta sağ kolumuz olan
anestezi ekibimize teşekkür edi-
yorum. Bu ameliyatlar tamamen
ekip işi. Bu nedenle klinik olarak
Ege Bölgesi'nin güçlü merkez-
lerinden biri olduğumuzu düşü-
nüyoruz. Katkı sunan tüm ekip
arkadaşlarıma teşekkür ediyor,
hastalarımıza acil şifalar diliyo-
rum" dedi. 

Uzm. Dr. Cemil Öztürk de
kliniğin gelişiminde emeği ge-
çenlere teşekkür ederek, "Klini-
ğimizde laparoskopik ürolojik
ameliyatların tamamını başarıyla
gerçekleştiriyoruz. Laparosko-
pik cerrahinin kliniğimizde geliş-
mesi adına Yunus arkadaşımız
çok büyük emek verdi. Kendi-
sine özellikle teşekkür etmek is-
tiyorum. Hocamız ve ekip
arkadaşlarımızın desteğiyle üro-
loji alanında yapılabilecek pek
çok ameliyatı başarıyla uygulu-
yoruz. Bunlar arasında böbrek
alınması ameliyatları, böbrek
darlığı ameliyatları, böbrek taş-
larının çıkarılması ve böbrek
tümör cerrahileri yer alıyor. Tüm
bu ameliyatları ekip çalışmasıyla
gerçekleştiriyoruz ve bundan
sonra da aynı şekilde devam
edeceğiz" dedi. iHa

Ağrılarından kapalı ameliyatla kurtuldu 

Manisa Şehir Hastane-
si’nde Hemşireler Haftası kap-

samında düzenlenen etkin-
likte, her servis adına dikilen

limon ağaçları sağlık çalışan-
larının emek, şefkat ve daya-
nışmasını simgeledi.   

Manisa Şehir Hastane-
si’nde Hemşireler Haftası kap-
samında düzenlenen anlamlı
etkinlikte, hastane bahçesine
her servis adına birer limon
ağacı dikildi. 

Manisa Şehir Hastanesi
bahçe alanında gerçekleştiri-
len etkinliğe Başhekim Uzm.
Dr. Serkan Saka, hastane yö-
netimi, sağlık çalışanları ve
hemşireler katıldı. 

Etkinlikte dikilen limon
ağaçlarının, hemşirelerin sağ-
lık hizmetine sunduğu özverili

katkının kalıcı bir hatırası ol-
ması amaçlandı. 

Etkinlikte konuşan Başhe-
kim Uzm. Dr. Serkan Saka,
hemşirelerin sağlık hizmetleri-
nin en güçlü ve vazgeçilmez
parçalarından biri olduğunu
ifade ederek, "Şefkati, emeği
ve sabrı aynı anda taşıyan tüm
hemşirelerimiz, sağlık sistemi-
mizin en kıymetli güçlerinden
biridir. Hastalarımıza dokunan
her iyilikte, verilen her müca-
delede hemşirelerimizin büyük
emeği bulunmaktadır. Hemşi-
reler Haftası vesilesiyle feda-
karca görev yapan tüm
hemşirelerimizin Hemşireler

Haftası’nı gönülden kutluyo-
rum" dedi. 

Toprağa bırakılan her fida-
nın; emek, sabır, şefkat ve

umut gibi hemşirelik mesleği-
nin temel değerlerini temsil et-
tiği etkinlikte renkli görüntüler
oluştu. iHa

Hemşireler için 'Umut Bahçesi' oluşturuldu   Hemşireler için 'Umut Bahçesi' oluşturuldu   Hemşireler için 'Umut Bahçesi' oluşturuldu   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 250 52 50

MERTCAN ECZANESİ 
0236 231 30 85

ALPEREN ECZANESİ

AYŞE ECZANESİ

0236 211 34 00

0501 047 01 12

NÖBETÇİ 
ECZANELER
DUYGU ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1204 - Dördüncü Haçlı Seferi sırasında, Konstantinopolis'i alıp Latin İmparator-
luğu'nu kuran I. Baudouin, ilk Latin İmparatoru olarak taç giydi.
1717 - Voltaire adıyla bilinen yazar François-Marie Arouet, din ve krallık karşıtı
yazılarından ötürü Bastille Hapishanesi'ne gönderildi.
1770 - Versailles Sarayı'ında, XVI. Louis ile Marie Antoinette evlendi.
1836 - Şair ve yazar Edgar Allan Poe, 13 yaşındaki kuzeni Virginia ile evlendi.
1888 - Gramofonun mucidi Emile Berliner, Philadelphia'da geliştirdiği bu aletin
tanıtımını yaptı.
1919 - Mustafa Kemal Paşa, Türk Kurtuluş Savaşı'nı başlatmak üzere İstanbul'-
dan Samsun'a doğru yola çıktı.
1969 - Sovyet uzay aracı "Venera 5", Venüs gezegenine iniş yaptı.

aYDın'ın Didim ilçesinde
kendilerini Milli İstihbarat Teşki-
latı (MİT) görevlisi olarak tanıta-
rak bir kadını milyonlarca lira
dolandırdığı öne sürülen şüp-
helilere yönelik operasyonda 2
kişi tutuklandı.  

Edinilen bilgiye göre, şüp-
heliler, Didim'de yaşayan F.E.
isimli kadını telefonla arayarak
kimlik bilgilerinin kopyalandığını
ve adına yasa dışı işlemler ya-
pıldığını söyledi. Kendilerini
devlet görevlisi olarak tanıtan
dolandırıcılar, yürütüldüğünü
iddia ettikleri 'gizli operasyon'
bahanesiyle kadını baskı altına
aldı. Şüphelilerin yönlendirme-
lerine inanan kadın, 20 Ni-

san'da yaklaşık 4 milyon TL'yi
elden teslim etti. Olaydan bir-

kaç gün sonra yeniden irtibata
geçen şebeke üyeleri, bu kez

mağdurun banka hesabındaki
160 bin Euro'yu çekmesini
sağlayarak parayı yine elden
aldı. Böylece dolandırıcıların
toplamda yaklaşık 12 milyon
TL'lik vurgun yaptığı öğrenildi. 

Şebekenin bununla da ye-
tinmeyip mağdur kadının Birey-
sel Emeklilik Sistemi'ndeki
yaklaşık 6 milyon TL'lik biriki-
mini ve evini de almaya çalıştığı
ancak kadının kardeşinin du-
rumdan şüphelenmesi üzerine
satış ve para transferi işlemleri-
nin son anda engellendiği öğ-
renildi.  

İhbar üzerine harekete
geçen Didim İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri, olayla ilgili

geniş çaplı çalışma başlattı.
Bölgedeki güvenlik kamerası
görüntüleri ile ulaşım kayıtlarını
inceleyen ekipler, şüphelilerin
izini adım adım takip etti. Yapı-
lan incelemelerde ilk olayda
parayı teslim alan kişinin İz-
mir'in Torbalı ilçesinden kor-
san taksiyle Didim'e geldiği ve
ardından İstanbul'a geçtiği
belirlendi.

İkinci olayda ise bir şüp-
helinin otobüsle Aydın'a, ora-
dan Didim'e geldiği, diğer
şüphelinin ise İzmir'den çağır-
dığı korsan taksiyle İstanbul'a
döndüğü tespit edildi. 

Kimlikleri belirlenen şüphe-
lilere yönelik İstanbul, İzmir ve

Manisa'da eş zamanlı operas-
yon düzenlendi. Operasyonda
gözaltına alınan 4 şüpheli Di-
dim'e getirildi. Adliyeye sevk
edilen zanlılardan 2'si çıkarıl-
dıkları mahkemece tutuklana-
rak cezaevine gönderildi. 

Şüphelilerin ifadelerinde,
dolandırıcılıkla elde edilen pa-
raları İstanbul'da kimliğini bil-
medikleri kişilere teslim
ettiklerini ve bu iş karşılığında
ücret aldıklarını söyledikleri
öğrenildi.

Zanlıların ayrıca İzmir, İs-
tanbul ve Samsun'da da ben-
zer yöntemlerle dolandırıcılık
olaylarına karıştıkları iddia
edildi. İha

Dolandırıcılık operasyonu Manisa’ya sıçradı!

aralarınDa Manisa’nın
da bulunduğu Kayseri merkezli
19 ilde düzenlenen yasa dışı
bahis operasyonunda gözaltına
alınan 115 şüpheli adliyeye
sevk edildi. 

Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
limatları doğrultusunda Kayseri
İl Emniyet Müdürlüğü Siber
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü tarafından yapılan ça-
lışmalar, Hazine ve Maliye
Bakanlığı MASAK tarafından
hazırlanan Analiz Raporu ve
Gelir İdaresi Başkanlığı'nın ya-

zısına istinaden 20 ayrı yasa
dışı bahis sitesi üzerinden yak-
laşık 2 bin 800 ayrı IBAN kulla-
nılarak yasa dışı bahis
oynatıldığı tespit edilerek so-
ruşturma başlatıldı. Soruştur-
malar kapsamında yapılan
çalışmalarda sitelerde mini-
mum 263 bin ayrı oyuncunun
olduğu ve 8 milyar 600 milyon
TL işlem hacmi olduğu belir-
lendi. 

Polis ekipleri tarafından ya-
pılan çalışmalarda yasa dışı
bahis sitelerinde kullanılmak

üzere başka şahıslara ait banka
hesaplarını toplayıp aracılar
kullanarak üçüncü kişilere akta-
ran, aracılık eden, adına şirket
kurulup şirket hesabı açılarak
yasa dışı para trafiği içerisinde
olduğu tespit edilen ve kendi-
sine ait banka hesap bilgilerini
para karşılığında veren Kayse-
ri'de 95, İstanbul’da 8, Yoz-
gat’ta 4, Adana’da 3,
Gümüşhane’de 3, Ankara’da 2,
Aksaray’da 2, Mersin’de 2, Ma-
nisa’da 2, Antalya'da 2,
Bursa’da 1, Isparta’da 1, Muğ-

la’da 1, Nevşehir’de 1, Niğ-
de’de 1, Artvin’de 1, Amas-
ya'da 1, Malatya'da 1 ve
Trabzon’da 1 kişi olmak üzere
19 ilde 132 şüpheli şahıs tespit
edildi. 

Tespit edilen şüpheli şahıs-
ların banka hesaplarında yakla-
şık 8 milyar 600 milyon TL’lik
işlem hacimleri olduğu anlaşılır-
ken, soruşturma kapsamında 2
bin 800 hesaba da geçici el ko-
nuldu. 

Ayrıca operasyon kapsa-
mında 115 şahıs yakalanarak

gözaltına alındı. 
ŞÜPhElİlEr aDlİYEDE 

Emniyetteki işlemleri ta-

mamlanan 115 şüpheli, geçiril-
dikleri sağlık kontrolünün ardın-
dan adliyeye sevk edildi. İha

Yasa dışı bahis şüphelileri adliyedeYasa dışı bahis şüphelileri adliyede

YunuSEMrE Belediyesi
personeline yönelik düzenlenen
yangın tatbikatında, olası yan-
gınlara karşı doğru müdahale
yöntemleri teorik ve uygulamalı

olarak anlatıldı.
6331 sayılı İş Sağlığı ve

Güvenliği Kanunu kapsamında
her yıl yapılması zorunlu olan
yangın tatbikatının ilk bölümü,

Yunusemre Belediyesi Ana
Hizmet Binası ile Ferdi Zeyrek
Millet Çarşısı’nda görev yapan
personellerin katılımıyla ger-
çekleştirildi. Manisa Büyükşe-

hir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı Yangın Önlem ve
Eğitim Şube Müdürlüğü’nde
görevli eğitmenler tarafından
düzenlenen eğitim progra-
mında personele yangın gü-
venliği konusunda teorik
bilgiler verildi. Eğitimlerde
olası yangın durumlarında
doğru müdahale yöntemleri,
tahliye süreçleri ve alınması
gereken güvenlik önlemleri
anlatıldı. 

Teorik eğitimin ardından
gerçekleştirilen uygulamalı
bölümde ise personeller, yan-
gın söndürme ekipmanlarının
kullanımı konusunda bilgilen-
dirildi. Eğitmenler eşliğinde

yapılan uygulamalarda yan-
gına ilk müdahale yöntemleri

uygulamalı olarak gösterildi.
haber Merkezi

Yunusemre’de yangın tatbikatı Yunusemre’de yangın tatbikatı 

ManİSa’nın Salihli-Kula
karayolu üzerinde bulunan bir
dinlenme tesisinde kırlangıçla-
rın yaptığı yuva ilgi çekti. Göç-
men kuşlar, tesisin mescid
girişindeki tabelanın üzerine
yuva kurdu.

Salihli ile Kula arasındaki
karayolu üzerinde hizmet
veren dinlenme tesisindeki kır-
langıç yuvası, tesise gelen va-
tandaşların dikkatini çekiyor.
Kırlangıçların yuvalarını mes-

cid girişinde bulunan tabela-
nın üzerine yaptığı görüldü.

Kırlangıçların yuvalarını ta-
beladaki “MESCİD” yazısını
kapatmayacak şekilde ko-
numlandırdığı dikkat çekti. Yu-
vanın, kelimenin son harfi olan
“D” harfinin üzerine yapıldığı
görüldü.

Dinlenme tesisine mola
vermek için gelen vatandaşlar,
kuşların yuvasını ilgiyle inceler-
ken, ortaya çıkan görüntü cep

telefonlarıyla da görüntülendi.
FOTOĞraF KarElErİnE

YanSıDı
Manisalı fotoğrafçı

Oktay Karadu-
man da söz
konusu kır-
langıç yuva-
sını
görüntüledi.
Karaduman’ın
çektiği fotoğraf-
larda, yuvanın ta-

belayla olan konumu ve kuşla-
rın alandaki hareketliliği yer
aldı.

Tesiste bulunan va-
tandaşların ve ça-

lışanların,
yuvadaki kuş-
ların rahatsız
edilmemesi
için dikkatli

davrandığı
öğrenildi. 
haber Merkezi

Kırlangıçlar yuvalarını Mescid tabelasının üzerine kurdu

Saruhanlı Belediyesi ta-
rafından Hacırahmanlı Mahalle-
si’nde bulunan Hacırahmanlı 5
Nolu Aile Sağlığı Merkezi’nde
yürütülen tadilat çalışmaları
kapsamında dış cephe boyama
çalışmalarına başlandı. Bele-
diye ekiplerinin sahada sürdür-
düğü çalışmalarla sağlık
merkezinin daha modern ve
düzenli bir görünüme kavuş-
ması hedefleniyor.

Saruhanlı Belediyesi, ma-
hallelerde vatandaşların daha
sağlıklı ve konforlu hizmet ala-
bilmesi amacıyla bakım ve ye-
nileme çalışmalarına devam
ediyor. Bu kapsamda Hacırah-
manlı Mahallesi’nde hizmet
veren Hacırahmanlı 5 Nolu Aile

Sağlığı Merkezi’nde tadilat ça-
lışmaları sürdürülüyor.

DıŞ CEPhE 
YEnİlEnİYOr

Belediye ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalar kapsa-
mında sağlık ocağının dış cep-
hesinde boyama işlemlerine
başlandı. Yapılan çalışmalarla
binanın daha temiz, estetik ve
kullanışlı hale getirilmesi amaç-
lanıyor.

Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı, vatandaşların sağ-
lık hizmetlerinden daha iyi şart-
larda faydalanabilmesi için ilçe
genelinde çalışmaların sürdü-
ğünü belirterek, yapılan hizmet-
lerin mahalle halkına hayırlı
olmasını diledi. haber Merkezi

Hacırahmanlı Aile Sağlığı Merkezi’ne bakımHacırahmanlı Aile Sağlığı Merkezi’ne bakım
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Mayıs ayında iki ayrı araş-
tırma şirketince yayımlanan so-
nuçlarda Yunusemre
Belediyesi, Türkiye’nin en ba-
şarılı büyükşehir ilçe belediye-
leri arasında üst sıralarda yer
aldı. Yunusemre Belediyesi,
Türkiye genelindeki büyükşehir
ilçe belediyeleri arasında dikkat
çeken bir başarı ortaya koydu.
Hem MLS Araştırma hem de
ORC Araştırma tarafından açık-
lanan sonuçlarda Yunusemre
Belediyesi üst sıralarda yer aldı.
ORC Araştırma’nın "Bağlı Bu-
lundukları Büyükşehirlerde En
Başarılı Metropol İlçeler" çalış-
masında Yunusemre yüzde

60,5 başarı oranıyla Türkiye
genelinde 5’inci sırada göste-
rildi. MLS Araştırma’nın Mayıs

2026 tarihli yerel yönetimler
anketinde ise Yunusemre Be-
lediyesi yüzde 57,9’luk oranla

Türkiye’nin en başarılı ilçe be-
lediyeleri arasında yer aldı.
Halk odaklı yönetim anlayışı
sergilediklerini dile getiren Yu-
nusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban konuya ilişkin
yaptığı açıklamada, "Göreve
geldiğimiz ilk günden itibaren
sosyal belediyecilik anlayı-
şıyla; vatandaşımızın yanında
olan, üreten ve sahada çalışan
bir belediyecilik anlayışını bü-
yütmeye devam ediyoruz. Bu
başarı, Yunusemre’mize gö-
nülden hizmet eden ekip arka-
daşlarımızın ve bize güvenen
hemşehrilerimizin ortak başa-
rısıdır" dedi. iHa

Yunusemre Belediyesi ‘En’ler listesinde

ŞeHzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, 100.
Yıl Günübirlik Kullanım Ala-
nı’nda meclis üyeleriyle bir
araya geldi. Yeni sosyal tesis
projelerine ilişkin açıklamalarda
bulunan Şimşek, "İlerleyen sü-
reçte birden fazla sosyal tesisi-
miz olacak" dedi. 

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek, Şehzade-
ler Belediyesi tarafından kısa
süre önce hizmete açılan 100.
Yıl Günübirlik Kullanım Ala-
nı’nda belediye meclis üyelerini
kahvaltıda ağırladı. Kahvaltı
programına meclis üyelerinin
yanı sıra belediye başkan yar-
dımcıları da katıldı. Samimi bir

ortamda gerçekleşen prog-
ramda Başkan Şimşek, katılım-
larından dolayı meclis üyelerine
teşekkür ederek belediyenin
sosyal tesis projeleri hakkında
değerlendirmelerde bulundu.
100.Yıl Günübirlik Kullanım Ala-
nı’nın Şehzadeler için önemli
bir kazanım olduğunu ifade
eden Başkan Şimşek, tesisin
hem vatandaşlara hem de
kente gelen misafirlere hizmet
vereceğini belirtti. Şimşek, be-
lediyenin önümüzdeki süreçte
yeni sosyal tesisleri de hizmete
kazandırmayı hedeflediğini
söyledi. Başkan Şimşek konuş-
masında, "100. Yıl Günübirlik
Kullanım Alanı ve tesisimiz

benim de çok hoşuma gitti,
içime sindi. Bundan sonraki sü-
reçte de yeni sosyal tesisler aç-
maya devam edeceğiz.
Bunlarla ilgili çalışmalarımız var.
Daha çok sıfırdan tesis yapmak
yerine, şu anda şahıslar tarafın-
dan işletilen alanları belediye-
miz bünyesine katarak
Şehzadeler Belediyesi sosyal
tesisleri gibi işletmeyi düşünü-
yoruz. Burada kahvaltı, kafe-
terya ve yemek bölümü olacak.
Hem belediyemize ait bir sos-
yal tesis olmuş olacak hem de
dışarıdan gelen misafirlerimizi
uygun fiyatlarla ağırlayabilece-
ğimiz bir yer olacak. Daha önce
böyle bir yerimiz yoktu. Bu

bizim için gerçekten önemli bir
adım. Yavaş yavaş başlayaca-
ğız, ilerleyen süreçte birden
fazla sosyal tesisimiz olacak"

dedi.  Tesisin hazırlanma süre-
cinde yoğun emek harcandığını
da vurgulayan Başkan Şimşek,
katkı sunan belediye persone-

line teşekkür ederek 100. Yıl
Günübirlik Kullanım Alanı’nın
Şehzadeler’e hayırlı olmasını
temenni etti. iHa

Başkan Şimşek: “Yeni tesisler yolda”Başkan Şimşek: “Yeni tesisler yolda”

Manisa'daki Hatuniye
Camii'nde cuma namazı çıkı-
şında bir araya gelen Büyük
Aile Platformu üyeleri, 'Temiz
Ekran Hareketi' çağrısında bu-
lunarak televizyon, dijital
medya ve sosyal medya içerik-
lerine tepki gösterdi. Platform
adına açıklama yapan Muzaffer

Yurttaş, aile yapısının hedef
alındığını savunarak, "Bu me-
sele milli güvenlik meselesidir"
dedi.   

Manisa'nın Şehzadeler ilçe-
sindeki tarihi Hatuniye Ca-
mii'nde cuma namazı çıkışında
Büyük Aile Platformu tarafın-
dan toplumun her kesimine

temiz ekran hareketi çağrısında
bulunuldu. 

Hatuniye Camii'nde cuma
namazı sonrası gerçekleştirilen
basın açıklamasında konuşan
Büyük Aile Platformu temsilcisi
Muzaffer Yurttaş, medya içerik-
lerinin toplum yapısını olumsuz
etkilediğini ifade etti. Yurttaş,

aile kurumunun zayıflatıldığını,
çocukların zihinsel ve manevi
gelişimlerinin zarar gördüğünü
belirterek, şiddet, suç ve ba-
ğımlılıkların normalleştirildiği
yapımlara karşı olduklarını söy-
ledi.  Yurttaş açıklamasında,
"Aile zayıflatılmakta. Çocukları-
mızın zihinleri, kalpleri darma-
dağın edilmekte. Değerler
ayaklar altına alınmakta. Şid-
det ve bağımlılıklar normalleş-
tirilmekte. Mahremiyet
sistematik biçimde aşındırıl-
maktadır. Bu mesele yalnızca
bir yayıncılık tercihi değil, top-
lumsal yapının çözülmesi ve
nesillerin kaybedilmesi mese-
lesidir" ifadelerini kullandı. 

Başta Radyo ve Televizyon

Üst Kurulu ve Cumhurbaşkan-
lığı İletişim Başkanlığı olmak
üzere ilgili kurumlara çağrıda
bulunan Yurttaş, yayıncı kuru-
luşların reklam baskısına tes-
lim olmaması gerektiğini
savundu. Boykot edilen bazı
firmaların yüksek reklam büt-
çeleriyle medya üzerinde
baskı kurduğunu ileri süren
Yurttaş, "Reyting uğruna de-
ğerlerimizin ayaklar altına alın-
masını istemiyoruz.
Çocukların ve gençlerin gelişi-
mini olumsuz etkileyen içerik-
lere karşı daha etkin denetim
mekanizmaları işletilmelidir"
dedi. 

'Temiz Ekran Hareketi'nin
toplum mühendisliğine karşı

bir duruş olduğunu belirten
Yurttaş, "Ecdadımız dün iş-
gale kalkışanlarla mücadele
etti. Bugün ekranlar üzerinden
kültürel işgale yeltenenler var.
Bunlarla da aynı kararlılıkla
mücadele edeceğiz. Ne tek bir
karış toprağımızı ne de bir tek
evladımızı vermeyeceğiz" diye
konuştu. 

Yurttaş ayrıca, akşam saat-
lerinde sosyal medya üzerin-
den sivil toplum kuruluşları,
meslek birlikleri, oyuncular,
yapımcılar, senaristler ve ka-
naat önderlerinin 'Temiz Ekran
Hareketi Manifestosu'nu payla-
şacağını belirterek vatandaşları
kampanyaya destek vermeye
davet etti. iHa

Manisa'nın Şehzadeler ilçesindeki tarihi Hatuniye Camii'nde cuma namazı çıkışında Büyük Aile Platformu tarafından toplumun her kesimine temiz ekran hareketi çağrısında bulunuldu

Bu mesele milli güvenlik meselesidir!Bu mesele milli güvenlik meselesidir!
Manisa’dan ‘Temiz ekran’ çağrısı:Manisa’dan ‘Temiz ekran’ çağrısı:

Yıl 1978 günlerden 14 Mayıs, Ankara’da Arı
Sinemasında ilk kez Türkiye’de iktidarın kansız,
darbesiz, halkın hür iradesiyle el değiştirdiği
günün yıl dönümünde demokrasinin ve milli ege-
menliğin zaferini kutluyoruz. Aylar öncesinden
Hamdi Üçpınarlar başkanlığında hazırlıklara baş-
ladık. Gecenin konsepti ne olacaktı? Adını ne ko-
yacaktık? Hangi sanatçıları davet edecektik?
Giderleri nasıl karşılayacaktık? AP Gençlik Teşki-
latı genel idare kurulunda günlerce müzakere
ettik. Sonunda karara vardık. O günlerde İstan-
bul teşkilatlarında güftesi Demokrat Parti Adana
milletvekili Bayrak şairi Arif Nihat Asya ve bestesi
merhum Yıldırım Gürses’e ait Fetih marşı AP
gençliğini kasıp kavuruyordu. Her mitingde, her
kongrede, her toplantıda gençler o gönüllere do-
kunan nakaratlarla ortalığı çınlatıyordu:

“Elde sensin dilde sen gönüldesin baştasın/
Fatihin İstanbul’u fethettiği yaştasın”

“Delikanlım işaret aldığın gün atandan/ yürü-
yeceksin millet yürüyecek arkandan”

Sokaklarda soldan, sağdan gençler çatışır-
ken, nice masum canlar yitip giderken, kahve ta-
ramalar, bombalı pankartlar her gün can alırken
Demokrat gençler liderinden aldığı işaretle yürü-
yor millet de arkasından yürüyor sandıkları dol-
duruyordu. Bu heyecana kulak verdik, Yıldırım
Gürses gecemizin as solisti olacaktı. Başka? Ku-
ruluşundan beri Gençlik Teşkilatı genel başkan-
lığı yapmış kişilere vefa plaketleri takdim
edilecekti.

Türkiye’de ilk kez kansız, darbesiz, hilesiz,
entrikasız, halkın hür iradesiyle iktidarın el değiş-
tirdiği, öncülümüz Demokrat Partinin ezici bir üs-
tünlükle iktidara geldiği, demokrasinin ve milli
iradenin zaferinin olduğu güne “Demokrasi Bay-
ramı” demek yakışırdı biz de öyle yaptık. 12
Eylül hain darbesine kadar da her 14 Mayıs’ta
Yıldırım Gürses’le beraber kutlamaya devam
ettik.

Biz demokratlar hiçbir zaman 14 Mayıs’ı de-
mokrat partinin zaferi olarak görmedik, öyle de
nitelemedik. Eğer ortada bir zafer varsa o halkın
zaferidir, milli iradenin zaferidir, demokrasinin za-
feridir. Hatta devletin başındaki İsmet Paşa da bu
zafere ortaktır. Zira CHP 1946’daki ayıbı tekrarla-
mamış, gizli oy açık tasnif usulünü kabul etmiş,
idareler ve jandarma da olduğu kadarıyla tarafsız
olmaya çalışmıştır.

Ancak 14 Mayısa kolaylıkla gelinmemiştir.
Mecliste 397 CHP milletvekiline karşılık 61 millet-
vekiliyle DP muhalefet yapmıştır. Zaman zaman
kürsü masuniyeti ihlal edilmiş, Bayar, Menderes
ve diğer DP hatiplerinin konuşmaları hep sabote
edilmiştir. Ancak, DP’liler yılmamış mecliste en-
gellendiklerinde halka gitmişler, sıradan seçmen
ziyaretleri mitinglere dönüşmüştür. 1946 seçimle-
rinde rey hırsızlığının minik bir örneği Mersin As-
lanköy’de yaşanmıştır.

1947 yılında yapılan yerel seçimde CHP’li
muhtar ağır bir yenilgi almış fakat devir teslim
yapmadan köyü terk ederek İçel(Mersin) valisi
Tevfik Sırrı Gür’ün yanına gitmiştir. Muhtar valiyi
yalanlarıyla kandırarak seçimi iptal ettirmiş ve
jandarmayla köye gelmiş seçimin iptal olduğun-
dan söz ederek sandığa el koymak istemiştir.
Köyün kadınları sandığın üstüne oturmuşlar ve
direnmişlerdir. Jandarmanın havaya ateş açma-
sına da aldırış etmeyen kadınlar önce camiye
hapsedilmişler sonra Mersine götürülerek tutuk-
lanmışlardır. Haklarında dava açılmış ancak
Mersinde olaylar çıkacağı endişesiyle dosya

Konya Ağır Cezaya yollanmıştır. Türkiye’nin her
yerinden yüzlerce demokrat avukat Aslanköylü
kadınların avukatlığını üstlenmiş, dünya basını-
nın da ilgisi bu davaya çekilmiştir. Aylar süren du-
ruşmalar sonunda mahkeme beraatla
sonuçlanmıştır. Berlin’de hakimler vardır misali o
dönemde bile Konya’da hakimler varmış.

Aslanköy hadisesi hem iktidar hem de muha-
lefet için ders niteliğindeydi. 1949 yılında topla-
nan Demokrat Parti Büyük Kongresi tam 7 gün
sürdü ve çok önemli kararlar alındı. Adnan Men-
deres’in başkanlığını yaptığı temel meseleler ko-
misyonuna İzmir delegasyonu ve Balıkesir
milletvekili Sıtkı Yırcalı’nın teklifleri sunuldu. Her
iki teklif de 1946 seçimlerindeki rey hırsızlığı ve
hilelerin tekrarı halinde ne yapılması gerektiği ko-
nusunda bazı tedbirler içeriyordu. Nitekim mah-
keme kararı lehte bile olsa Aslanköy hadisesinin
vuku bulması bile endişeleri artırmıştı. Teklifler
birleştirilerek komisyonda 4, 5 gün tartışıldı so-
nuçta ortaya “Milli Teminat Andı” adı verilen bil-
dirge ortaya çıktı. Özetle bildirgede
Cumhurbaşkanının tarafsız kalması, gizli oy açık
tasnif usulüne dönülmesi, muhalefetin de CHP
ile aynı imkanlardan yararlanması, serbest pro-
paganda hakkı, Vali ve kaymakamlarla jandar-
manın baskı yapmaması, tarafsız kalması gibi
talepler içeriyordu. Taleplerin yerine gelmemesi

halinde ise Türkiye’nin imza koyduğu İnsan hak-
ları evrensel beyannamesinde yer alan direnme
hakkının sonuna kadar kullanılacağı yönünde ül-
timatom gibi ifadeler yer alıyordu.

Bu bildirge CHP ve DP arasında gerilime yol
açtı. Bildirgeyi kalkışma olarak niteleyenler de
oldu. İsmet Paşa itidalli davrandı, kısa bir yurt
gezisine çıktı. Halkta da aynı tepkileri görünce
sağduyu galip geldi seçim kanunu değişti, idari
makamlar uyarıldı, nispeten tarafsız bir seçimle
DP açık farkla seçimleri kazandı.

14 Mayıs’ın demokrasinin ve halkın zaferidir
dememin sebebi budur. Etkin bir muhalefet hal-
kın da desteğiyle iktidarın sağduyulu davranma-
sına sebep olmuş ve hilesiz, entrikasız, kansız
ve darbesiz bir seçimle iktidar el değiştirmiştir.

Türkiye’nin yeni bir 14 Mayıs’a ihtiyacı var
mıdır?

Vardır!...
Ancak, bunu gerçekleştirebilecek etkin bir

muhalefet yoktur. DP gibi demokrasiyi, insan
haklarını, hürriyetleri, adaleti, hukukun üstünlü-
ğünü hayat felsefesi haline getirmiş kadrolara ih-
tiyaç vardır. Bu kadrolar var mıdır? Vardır ama
bu kadroları sürükleyecek, öncülük edecek lideri
bulup çıkarmak gerekir. Peki o var mıdır? O da
vardır ama kimi şartların oluşmadığını düşün-
mekte, kimi yükün ağırlığından dem vurmakta
kimi de kariyer peşinde koşmayı tercih etmekte-
dir. Şurası muhakkak ki bunu başarabilecek ye-
gane hareket merkez sağdadır. Başarının sırrı
ise ben değil biz olmakta, eteklerdeki taşları
döküp kucaklaşmada, feragat fedakarlık yapma-
sını bilmektedir.

Zaman hızla geçmektedir, demir tavında dö-
vülür. Merkez sağın duayen isimleri elini taşına
koymalı gençlere yol göstermeli birlik ve beraber-
liği sağlamalıdırlar. Yoksa başka Türkiye yok.
Kalın sağlıcakla…

DEMOKRASİ BAYRAMINIZ KUTLU OLSUN.

SİYASET ARENASI

NACI AKIN

naci.akin45@gmail.com

DEMOKRASİ BAYRAMI
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CuMhurİYET Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı Özgür
Özel, İzmir'de Bayraklı Beledi-
yesi Ferdi Zeyrek Spor Kom-
pleksi'nin açılışı ve yeni araç
filosu tanıtım törenine katıldı.
Törende, Ferdi Zeyrek’in eşi
Nurcan Zeyrek de hazır bu-
lundu. Törende konuşan CHP
Genel Başkanı Özel, "Ferdi çok
iyi bir Cumhuriyet Halk Partili
siyasetçiydi. Onun spora olan
merakı ve gençlerin sporla bu-
luşmasına olan düşkünlüğün-

den esinlenerek yıllardır terk
edilmiş bu alan harika bir spor
kompleksine dönüştürülmüş"
dedi.   

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, hastalık atlatmasına rağ-
men İzmir'de bulunmaktan
duyduğu mutluluğu dile getire-
rek, kentteki belediye hizmetle-
rini övdü. Özel, kısa sürede
hayata geçirilen 26 hizmetin
açılışını ve 24 yeni projenin te-
melini attıklarını belirterek, par-
tisinin yerel yönetimlerdeki

başarılarının hazmedilemediğini
savundu. Mecliste çıkan ka-
nunla ilgili daha önce uyarılarda
bulunduklarını söyleyen Özel,
"Bu bir iyi niyetli yasama faali-
yeti değil, bu bir çekememezlik
halini ifade ediyor demiştik. İz-
mir'deki Meslek Fabrikası'nın
ve geçmişinde vakıf izi olan üç
yapının iktidar eliyle el konul-
ması sürecini yaşıyoruz. Mes-
lek Fabrikası Gazi Mustafa
Kemal Atatürk tarafından ka-
muya tahsis edilmiş, daha

sonra tapusundaki vakıf şerhi
İzmir Belediyesi tarafından
önemli bir ücret ödenerek yıllar
önce kaldırılmış ve kamu yara-
rına kullanılan tam bir sosyal
demokrat belediyecilik
projesidir. Bu projenin
yapıldığı binayı
devletin polisi ile
gelip kuşatanlar
ve içini boşalt-
maya çalışanlar,
seçimlerde İzmir'e
gelip oy isteyen
ancak kazanama-
yınca İzmir'e karşı kin
duyanlardır. Bu konuda
gösterdiğiniz hassasiyet, Ada-
let ve Kalkınma Partisi'nin ger-
çek yüzünü bütün İzmir'e ve
Türkiye'ye göstermiştir" dedi. 

VEFa VurguSu 
Açılışı yapılan tesise adı ve-

rilen merhum Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek ile ilgili de konuşan
Özel, bu adımın büyük bir vefa
örneği olduğunu belirterek,
"Ferdi çok iyi bir Cumhuriyet
Halk Partili siyasetçiydi. Onun

spora olan merakı ve gençlerin
sporla buluşmasına olan düş-
künlüğünden esinlenerek yıllar-
dır terk edilmiş bu alan harika
bir spor kompleksine dönüştü-

rülmüş. 40 bin metrekare-
lik bu alan için bin 500

metrekarelik futbol
sahası, 450 metre-
karelik basketbol ve
voleybol sahası ile
24 bin metrekare
yeşil alan için Bele-

diye Başkanımız İrfan
Önal'a yürekten te-

şekkür ediyo-
rum" ifadelerini

kullandı. 
ErKEn

SEÇİM ÇaĞrıSı 
Konuşmasının

sonunda iktidara
erken seçim çağrı-
sını yineleyen Özel,
sözlerini şöyle ta-
mamladı: "Biz asla hiç-
bir saldırıya, hiçbir zulme teslim
olmayız. Bugün ülke çarpık bir
zihniyetin işgali altındadır. San-
dığı ortadan kaldırmak için ye-

nemediği rakiplerini ortadan
kaldırmanın, demokrasiden na-
sibini almamış bir anlayışın
zulmü altındadır. Emeklileri 20
bin liraya mahkum edenlerin,
asgari ücreti açlık sınırı altında
tutanların işgali altındadır. Bu-
raya kim geldiyse sandıkla, mil-
letin verdiği görevle geldi.
Kendine güvenen varsa, koy-
sun sandığı önümüze çıksın
karşımıza. Yedi seçim bölgesi-
nin yedisinde de son seçimde
birinci olan parti, şimdi sandık-
tan kaçıyor. Buradan Erdo-

ğan'a açıkça şunu
söylüyorum; bu kadar

haksızlık yaptınız.
Gelin bu milletin
önüne haziranın so-
nunda veya eylülün
başında erken
seçim sandığını

koyun. Millet size mi
inanıyor, bize mi inanı-

yor görün. Millete güveni-
yorsanız çıkın karşımıza. Patron
ne sensin ne benim, patron
millettir ve milletin dediği ola-
cak." İha

İzmir'de Ferdi Zeyrek Spor Kompleksi açıldı

ManİSa’Da 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı kapsamında düzenle-
nen Gençlik Haftası etkinlikleri,
tören ve kortej yürüyüşüyle
başladı. Mehter takımı, bando
eşliğinde gerçekleştirilen yürü-
yüşe yüzlerce vatandaş katılır-
ken, şehir merkezinde renkli
görüntüler oluştu. Cumhuriyet
Meydanı’nda devam eden

programda çelenk sunumu ya-
pılırken, halk oyunları gösterileri
büyük beğeni topladı. Gençlik
Haftası boyunca kent gene-
linde çok sayıda sportif, kültü-
rel ve sanatsal etkinliğin
düzenleneceği bildirildi.

Manisa Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü tarafından organize
edilen Gençlik Haftası etkinlik-
lerinin açılışı, müdürlük önün-
den başlayan kortej
yürüyüşüyle gerçekleştirildi.

Mehter takımı ve bando eşli-
ğinde marşların söylendiği yü-
rüyüşte öğrenciler, sporcular ve
gençler Türk bayraklarıyla kor-
teje eşlik etti. Cumhuriyet Mey-
danı’na kadar devam eden
yürüyüş boyunca vatandaşlar
da korteje alkışlarla destek
verdi. Şehir merkezinde oluşan
bayram atmosferi dikkat çekti.

CuMhurİYET 
MEYDanı’nDa TÖrEn 

DÜZEnlEnDİ
Cumhuriyet Meydanı’nda

sona eren yürüyüşün ardından
resmi tören gerçekleştirildi.
Programa Manisa Vali Yardım-
cısı Aydın Memük, Manisa
Gençlik ve Spor İl Müdürü
Yunus Öztürk, kurum müdür-
leri, şube müdürleri, öğretmen-
ler, öğrenciler, sporcular ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

Törende Manisa Gençlik ve
Spor İl Müdürü Yunus Öztürk
tarafından Milli Egemenlik ve

Atatürk Anıtı’na çelenk su-
nuldu. Saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunmasının ardın-
dan halk oyunları ekipleri sahne
aldı. Gençlerin sergilediği gös-
teriler vatandaşlardan yoğun
alkış aldı.

gEnÇlEr PrOTOKOl 
ÜYElErİYlE Bİr araYa 

gElDİ
Tören programının ardından

Manisa Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Yunus Öztürk ile temsili
gençler, Manisa Vali Vekili Dr.
Mustafa Harputlu’yu maka-
mında ziyaret etti. Ziyarette
Gençlik Haftası’nın anlam ve
önemine ilişkin değerlendirme-
lerde bulunulurken, gençlerin
talep ve düşünceleri de payla-
şıldı. Gençlik Haftası kapsa-
mında Manisa genelinde çeşitli
sportif turnuvalar, konserler,

sergiler, atölye çalışmaları ve
kültürel etkinliklerin düzenlene-
ceği açıklandı. Özellikle gençle-
rin sosyal, kültürel ve sportif
faaliyetlere katılımını artırmayı
hedefleyen etkinliklerin hafta
boyunca yoğun katılımla
devam etmesi bekleniyor.

Yetkililer, 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayra-
mı’nın ruhuna uygun şekilde
düzenlenen programların genç-
lerin milli birlik ve beraberlik
duygularını pekiştirdiğini belir-
terek tüm vatandaşları etkinlik-
lere davet etti.

Manisa’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen Gençlik Haftası etkinlikleri başladı

Manisa’da Gençlik Haftası coşkusu başladı

TurguTlu Belediyesi ev
sahipliğinde, İzmir Kültür Sanat
ve Eğitim Derneği (İKSED) iş
birliğiyle sahnelenen "Sessiz
Çığlıklar: Türkan" adlı tiyatro
oyunu, izleyicilerden büyük be-
ğeni topladı. Duygu yüklü anla-
tımı ve etkileyici
performanslarıyla dikkat çeken
oyun, sanatseverlere unutul-
maz bir gece yaşattı.  Turgutlu
Belediyesi ile İKSED iş birli-
ğinde Ekrem Gürel Kültür Mer-

kezi’nde sahnelenen "Sessiz
Çığlıklar: Türkan", güçlü sahne
dili, başarılı oyunculukları ve et-
kileyici dekor kurgusuyla seyir-
cileri geçmişe doğru anlamlı bir
yolculuğa çıkardı. 

Yazarlığını ve yönetmenliğini
Fatih Ay’ın üstlendiği oyun;
insan hakları, vicdan ve top-
lumsal sorumluluk temalarını
merkezine alarak bireysel bir
hikâye üzerinden toplumsal ha-
fızaya ışık tuttu. Oyunda verilen

mesajlar izleyenlere duygu dolu
anlar yaşatırken, salonu doldu-
ran tiyatroseverler performansı
uzun süre alkışladı. Oyunun ya-
zarı ve yönetmeni Fatih Ay, kül-
tür ve sanata verdiği destekten
dolayı Turgutlu Belediye Baş-
kanı Çetin Akın ve belediye eki-
bine teşekkür etti. Ay, "Bu
anlamlı oyunun Turgutlu’da
sahnelenmesine katkı sunan
herkese teşekkür ediyorum"
ifadelerini kullandı. İha

Sessiz çığlıklar Turgutlu’da yankılandı   Sessiz çığlıklar Turgutlu’da yankılandı   

Saruhanlı Belediyesi ta-
rafından Şatırlar Mahallesi’nde
yapımı tamamlanan Mehmet
Ali Şahan Düğün Salonu hiz-
mete açıldı. Yeni tesisin mahal-
lede düğün, hayır ve çeşitli
etkinliklerde kullanılacağı belir-
tildi. Saruhanlı Belediyesi, Şatır-
lar Mahallesi’nde uzun süredir
ihtiyaç duyulan düğün salonu
projesini tamamlayarak hiz-
mete sundu. Mehmet Ali

Şahan Düğün Salonu adı veri-
len tesisin, mahalle sakinlerinin

yılın dört mevsimi boyunca çe-
şitli organizasyonlarda kullana-

bileceği şekilde planlandığı bil-
dirildi. Açılış programına AK

Parti Manisa Milletvekili Tamer
Akkal da katıldı. Belediye tara-
fından yapılan açıklamada, te-
sise eski muhtarlardan merhum
Mehmet Ali Şahan’ın adının ve-
rildiği ifade edildi.

MEhMET alİ Şahan 
DÜĞÜn SalOnu 
hİZMETE aÇılDı

Saruhanlı Belediyesi tarafın-
dan yapımı tamamlanan Meh-
met Ali Şahan Düğün
Salonu’nun Şatırlar Mahalle-
si’nde hizmet vermeye başla-

dığı açıklandı. Yeni tesisin ma-
hallede düğün, cemiyet, hayır
ve sosyal etkinliklerde kullanıla-
cağı belirtildi.

DÖrT MEVSİM
KullanılaBİlECEK

Belediye tarafından yapılan
açıklamada, tesisin kapalı
salon olarak hizmet vereceği ve
yaz-kış kullanılabilecek şekilde
hazırlandığı ifade edildi. Salon
içerisinde tam donanımlı mut-
fak ve bulaşık alanının da bu-
lunduğu bildirildi.

Şatırlar Mahallesi’nde düğün salonu hizmete açıldı
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Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde etkili olan kuvvetli yağış,
dolu ve fırtına tarım alanlarında
zarara yol açtı. Salihli Ziraat
Odası Başkanı Cem Yalvaç,
özellikle bağ, karpuz, biber,
arpa, buğday ve kayısı bahçe-
lerinde ciddi hasar oluştuğunu
belirterek yetkililerden acil des-
tek beklediklerini söyledi.

Manisa’nın Salihli ilçesinde
Günü’nde etkili olan aşırı yağış,
dolu ve fırtına tarımsal üretimi

olumsuz etkiledi. Çarşamba
günü Saat 14.00 sıralarında
başlayıp akşam saatlerine
kadar devam eden olumsuz
hava koşulları nedeniyle birçok
tarım ürününde zarar meydana
geldi. Salihli Ziraat Odası Baş-
kanı Cem Yalvaç, sabahın
erken saatlerinde tarım danış-
manı mühendislerle birlikte sa-
haya çıkarak zarar tespit
çalışmalarında bulunduklarını
açıkladı. Özellikle bağ alanla-
rında büyük hasar oluştuğunu
ifade eden Yalvaç, çiftçilerin

mağduriyet yaşamaması için
destek çağrısında bulundu.

KUVVETLi YağıŞ VE 
DoLU TarıM 

aLanLarını VUrDU
Salihli Ovası’nda etkili olan

şiddetli yağış ve dolu, birçok
mahallede tarım arazilerinde
zarara neden oldu. Özellikle
Süleymaniye, Poyrazdamları,
Gökçeköy, Adala ve Yağbasan
mahallelerinde hasarın yoğun
olduğu bildirildi. Bağların yanı
sıra karpuz, biber, arpa, buğ-
day ve kayısı bahçelerinde de

zarar meydana geldiği öğre-
nildi.

“BağLarDa Hasar
ÇoK BÜYÜK”

Salihli Ziraat Odası Başkanı
Cem Yalvaç, yaşanan afet son-
rası sahada incelemelerde bu-
lunduklarını belirterek şu
ifadeleri kullandı: “Dün 14
Mayıs Çiftçiler Günü’nde saat
14.00 itibariyle başlayan akşam
18.00’e kadar devam eden aşırı
yağış ve doluya maruz kaldık.
Fırtına, kuvvetli yağış ve dolu
sonrasında maalesef ovamız
genelinde özellikle ürün ba-
zında bakacak olursak bağları-
mızda, karpuzda, biberde, arpa
ve buğdayda ve kayısı bahçe-
lerinde zarar tespit edilmiştir.
Bugün sabahın erken saatle-
rinde odamız tarım danışmanı
mühendislerimizle birlikte çiftçi-
lerimizi ziyaret ederek zarar

tespitinde bulunduk. Tüm çift-
çilerimize geçmiş olsun dilekle-
rimizi iletiyor, yetkililerden acil
destek bekliyoruz.”

BaZı BÖLGELErDE 
BUğDaY TarLaLarı Da

ETKiLEnDi
Hasarın bazı bölge-

lerde daha yoğun
yaşandığını ifade
eden Yalvaç,
özellikle bağ
alanlarında
ciddi kayıp-
lar bulundu-
ğunu
söyleyerek,
“Ovamız aşırı
yağışa maruz
kaldı. Daha çok
Süleymaniye, Poy-
razdamları, Gökçeköy,
Adala, Yağbasan gibi köylerde
hasar çok. Özellikle bağlarda

hasar çok, hatta bazı yerlerde
buğdayda da hasar var.” dedi.

TarsiM siGorTası oLan 
ÇifTÇiLErE UYarı

Çiftçilerin mağduriyet yaşa-
maması adına TARSİM süreçle-
rinin önem taşıdığına dikkat

çeken Cem Yalvaç, si-
gortalı üreticilerin

vakit kaybetme-
den başvuruda
bulunmaları
gerektiğini
belirtti. Yal-
vaç, “TAR-
SİM sigortası
bulunan çift-

çilerimizin
mağduriyet ya-

şamamaları adına
vakit kaybetmeden

yetkililerle iletişime geçme-
leri önem arz etmektedir.” ifa-
delerini kullandı.

Salihli’de dolu ve fırtına tarım alanlarında zarara yol açtı. Bağ ve tarlalarda hasar tespit çalışmaları sürüyor

Salihli Ovası’nda aşırı
yağış üreticiyi vurdu
Salihli Ovası’nda aşırı
yağış üreticiyi vurdu

Manisa'nın Salihli il-
çesinde faaliyet gösteren
Petkon Yaş Mama Fabri-
kası, günlük 480 bin adet
üretim kapasitesiyle Türki-
ye'nin dışa bağımlılığının
azalması konusunda
önemli bir görev üstlenir-
ken, üretim teknolojisi ile
de göz kamaştırıyor. Afet
durumlarında insan gıdası
üretebilecek fabrikaların ilk
sırasında yer alan Petkon
Yaş Mama Fabrikası Mü-
dürü Meltem Akın, "Ürün-
lerimizi insan gıdası
hassasiyetiyle üretiyoruz.
Yemediğimiz hiçbir şeyi
hayvanlara yedirmiyoruz"
dedi.   

Manisa'da Salihli Orga-
nize Sanayi Bölgesi'nde

faaliyet gösteren kedi ve
köpek yaş maması üreti-
cisi Petkon, geliştirdiği
üretim teknolojisi ve ihra-
cat başarısıyla dikkat çeki-
yor. Hermos kuru mama
fabrikasının yan kuruluşu
olarak kurulan Petkon,
günlük yüz binlerce adet
üretim kapasitesiyle 32 ül-
keye ihracat gerçekleştiri-
yor. 

Fabrika Müdürü Mel-
tem Akın, fabrikanın kuru-
luş sürecinin yaklaşık 2
yıllık Ar-Ge çalışmasının
ardından hayata geçirildi-
ğini belirterek, "Her-
mos'un yönetim kurulu
başkanı ve genel müdürü-
nün hayali yaş konserve
fabrikası kurmaktı. Bana
destek olur musun dediler,
biz de başladık. Kalite
kontrol müdürümüz ve
makine enerji müdürü-
müzle birlikte 2 yıl bo-
yunca hem makine hem
de reçeteler konusunda
Ar-Ge yaptık. Fabrikamızı
kurduktan sonra ilk üreti-
mimiz beş tır ihracat oldu.
İlk çıkışımız ihracat olarak
gerçekleşti" dedi. 

Kadın istihdamına
önem verdiklerini ifade
eden Akın, "Kadın çalışan
ağırlıklı bir firmayız. Ona
özen gösteriyoruz. Kadın
çalışan sayımız buradaki

çoğu fabrikadan çok çok
fazla. Kadınlarımıza istih-
dam oluşturmaya çalışıyo-
ruz. Şu an 144 tane
personelimiz var ve bunun
yarısı kadın. Fabrikalarda
kadın ve erkek çalışan sa-
yısının yarı yarıya olması
zor görülen bir durumdur.
32 ülkeye ihracat yapıyo-
ruz. Türkiye'nin her yerine
mama gönderiyoruz. Gün-
lük 340 bin adet 400
gramlık konserve ve 140
bin adet de pouch kon-
serve üretimimiz var. Bun-
ların hiçbirinde insan
gıdasına uygun olmayan
ürün kullanmıyoruz. Bütün
analizleri tetkikleri, kalite-
sel değerlendirmeleri
insan gıdasıymış gibi de-
ğerlendiriliyor. Yemediği-
miz hiçbir şeyi
yedirmiyoruz. O mantıkla
hareket ediyoruz. Ham
maddelerimizi kendimize
alırmış gibi alıyoruz, kendi-
mize yiyecek yaparmış
gibi yapıyoruz" dedi. 

"afET DUrUMUnDa 
insan GıDası

ÜrETEBiLECEK" 
Tarım ve Orman Ba-

kanlığı Gıda Kontrol Genel
Müdürlüğü yetkililerinin te-
sisi ziyaret ettiğini belirten
Akın, fabrikanın hijyen ve
üretim standartlarının
büyük takdir topladığını

belirterek, "Şu ana kadar
bizim ürünlerimizden do-
layı rahatsızlanan ya da şi-
kayet edilen hiçbir konu
olmadı. Çok şükür daha
çok beğenerek sevilerek
yendiğini söylediler. Tarım
Bakanlığı Gıda Kontrol
Genel Müdürümüz tesa-
düfen burada başka bir
fabrikaya gelmiş vakti ol-
duğu için bize aniden bir
ziyaret yaptığında hayret-
ler içerisinde kalmıştı. De-
mişti ki birçok gıda
firmasından çok çok daha
iyi konumdasınız. Hatta en
iyisisiniz diyebiliriz demişti
o zaman için. Bize teşek-
kürlerini iletmişti. Bize kız-
mıştı. Neden bunun
tanıtımını yapmadınız?
Neden dünya çapında bir
tesisinizi de bize duyur-
madınız diye. Biz kendi
kendimize ürünlerimizle
gündeme gelmeyi tercih
etmiştik. Öyle de devam
ediyoruz. Gıda Kontrol
Genel Müdürümüz Ersin
Dilber buraya geldiğinde
bize şöyle dedi. Yanındaki
çalışan bir arkadaşına
döndü ve 'Burayı afet du-
rumlarında gıda üretecek
tesislerin başına ilk olarak
onu yazabilirsiniz' dedi bi-
rinci sıraya ve biz şu an bi-
rinci sıradayız. Allah
korusun inşallah olmaz
ama afet durumunda
insan gıdası üretebilecek
fabrikalardan bir tanesiyiz.
Onunla da gurur duyuyo-
ruz" diye konuştu. 

"TÜrKiYE'DE 
Bir iLKi 

GErÇEKLEŞTirDiK" 
Petkon'un üretim tek-

nolojisinin Türkiye'de bir
ilk olduğunu vurgulayan
Akın, düşük sıcaklık ve
düşük basınçta çalışan
ekstruder sistemi saye-
sinde daha besleyici ürün-
ler elde ettiklerini ifade
ederek açıklamasını şöyle
tamamladı:  

"Üretim teknolojisi çok
farklı. Türkiye'de bir ilki
yaptık biz. Bu teknoloji
Türkiye'ye daha yeni yeni
bizden sonra tekrar gel-
meye başladı. Bizim ma-
malarımız düşük sıcaklık
ve düşük basınçta ekstru-
der sisteminde üretilen
mamalar ve bunlar mama-
nın protein denatürasyo-
nuna engel oluyor.
Yavaşlatıyor ve sindirilebi-
lir proteini daha fazla olu-
yor. Mamanın nemini
doğal vitaminlerini kaybet-
tirmeden biz ön pişirme
yapıyoruz. Normalde upu-
zun bir oven sistemiyle ya-
pılıyor bu ve orada buhar
vererek yapılıyor. Direkt
buhar verildiği için bazı

proteinlerin de bozulmaları
oluyor. Ama bizimkinde
öyle bir şey yok. Bizim bu
teknolojimiz sayesinde biz
daha besleyici, daha kali-
teli üretimler yapıyoruz.
Hayvanlar da çok seviyor
bu ürünü. Döner kesim
bizim ürünlerimiz. Bildiği-
niz insan gıdası olan
döner şeklinde üretim ya-
pıyoruz. Hatta biz döner
kebap yediriyoruz diyoruz
hayvanlara. Bizim çalı-
şanlarımız hep şöyle söy-
lüyor. ‘Biraz alalım da bir
üzerine sos dökelim, yi-
yelim falan oluyoruz. O
kalitede, o güzellikte ve
yepyeni bir teknoloji. Tür-
kiye'de ilk defa biz yaptık
bunu." iHa

Dünya kalitesinde üretim Manisa'dan yükseliyor 

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

16 Mayıs 2026 CumartesiSayı: 6392Yıl: 17

Coğrafi işa-
retli Sarıgöl Emcelli
biberi serada tur-
fanda yetiştirildi.
Ata tohumundan
üretilen acı ve tatlı
Emcelli biberleri pa-
zarda kilosu 400 li-
radan alıcı
bulurken, üretici
Nurullah Akbay mahallede bu üretimi sürdüren sayılı
isimlerden biri olduklarını söyledi.   

Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Emcelli Mahalle-
si’nin coğrafi işaretli ünlü Emcelli biberleri pazardaki
yerini aldı. Ata tohumundan yetiştirilen acı ve tatlı
Emcelli biberleri, bu yıl serada turfanda olarak üre-
tilirken kilosu 400 liradan satışa sunuldu. 

Emcelli Mahallesi’nde üretim yapan Nurullah
Akbay, 650 metrekarelik serada yaklaşık 4 bin kök
Emcelli biberi yetiştirdiğini belirtti. Ata tohumunu
yaşatmaya devam ettiğini ifade eden Akbay, "Em-
celli biberleri acısı ve tatlısıyla diğer biberlerden
farklı. Artık mahallede ticari amaçlı üretim yapan
pek kalmadı. Ben son yıllarda sera içerisinde üre-
tim yapıyorum. Mayıs ayında hasat almaya başlıyo-
ruz. Bu hafta ilk ürün olarak pazara 120 kilogram
Emcelli biberi getirdim ve kilosunu 400 liradan sa-
tışa sundum." dedi. 

Pazarda yoğun ilgi gören Emcelli biberlerinin ta-
dımlık alanların yanı sıra kilo ile satın alan vatan-
daşlar tarafından da tercih edildiği öğrenildi. iHa

Emcelli biberinin kilosu
400 lirayı buldu!
Emcelli biberinin kilosu
400 lirayı buldu!
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e-Ticaret işletmeleri yapay zekayı en çok ürün
tanıtımına yönelik içerik üretiminde kullanıyor

bilim ve 
teknoloji

Türkiye'De e-ticaret yapan firmaların yüzde
83,4'ünün son 12 ayda yapay zekayı ürün tanıtı-
mına yönelik metin ve görsel oluşturmak amacıyla
kullandığı belirlendi.

Ticaret Bakanlığı tarafından hazırlanan Türki-
ye'de e-Ticaretin Görünümü Raporu'nda, işletmele-
rin e-ticaret faaliyetlerinde yapay zeka kullanımı da
ele alındı. Rapora göre, ankete katılan e-ticaret iş-
letmelerinin yaklaşık yüzde 75'i çeşitli düzeylerde
yapay zekadan faydalanıyor.

İşletmelerin önemli bölümünün bu teknolojiyi
henüz erken aşamada ve sınırlı düzeyde kullandığı
görüldü. İşletmelerin yüzde 38,6'sı yapay zekayı
çok düşük düzeyde (deneme amaçlı), yüzde 25,1'i
düşük-orta seviyede kullanıyor.

Yapay zekadan orta-yüksek düzeyde faydala-
nanların oranı yüzde 13,7, yüksek düzeyde faydala-
nanların oranı yüzde 5,3 olarak hesaplandı.
İşletmelerin yüzde 17,3'ü ise yapay zeka kullanımını
ölçmediğini veya takip etmediğini belirtti.

İşletmelerin son 12 ayda yapay zekayı kullanma
amaçları arasında "içerik üretimi odaklı kullanım" ilk
sırada yer aldı. Buna göre, işletmelerin yüzde 83,4'ü
yapay zekayı ürün tanıtımına yönelik metin ve gör-
sel oluşturmak için kullanıyor.

Yapay zekadan müşteri iletişim desteği amacıyla
"Chatbot" (sohbet robotu) olarak da faydalananların
oranı da yüzde 24 oldu.

Bu teknolojiyi, kişiselleştirilmiş ürün önerileri ver-
mesi amacıyla kullananların oranı yüzde 19,9, sesli
asistanlar aracılığıyla ürün arama veya sipariş oluş-
turulması için kullananların oranı yüzde 16,8 olarak
belirlendi. Rapora göre, son 12 aylık dönemde işlet-
melerin yaklaşık yarısı hazır yapay zeka çözümlerini
satın aldı. Bu kapsamda, işletmelerin yüzde 48,4'ü
yapay zeka tabanlı ürün, yazılım veya hizmet satın
almayı tercih etti. İşletmelerin yüzde 20,4'ü çalışan-
larına temel yapay zeka eğitimi verirken, yüzde
14,1'i bu alana personel yönlendirdi veya bu alanda
istihdam gerçekleştirdi.

Bu konuda dış uzman veya ajans desteği alan
işletmelerin oranı da yüzde 13,4 oldu. Rapor kapsa-
mında yapay zeka kullanımını sınırlayan engeller de
incelendi. İşletmelerin karşılaştığı temel sorunların,
belirsizlik, güvenlik ve finansman ekseninde yoğun-
laştığı görüldü.

Bu çerçevede en yüksek orana sahip engel,
yüzde 70,3 ile "hukuki belirsizlik" olarak belirtilirken,
bunu yüzde 70,2 ile "veri gizliliği/güvenliği endişe-
leri" takip etti. Bunları yüzde 62,8 ile "harici finans-
man yetersizliği" ve yüzde 54,4 ile "yatırım geri
dönüşünü tahmin etme zorluğu" izledi. aa

Yapay zekada algoritma tahakkümü uyarısı
ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Uluslar-

arası İlişkiler Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Erman
Akıllı, Algoritmalara hakim olan yapılar uluslararası
sistemi tahakküm altına alarak gerçeği ve hakikati
karartma yönünde adımlar atabiliyor." dedi.

Akıllı, Birleşmiş Milletler Eğitim ve Araştırma
Enstitüsünün (UNITAR) Brüksel'de düzenlediği
"Yapay Zeka İle İlgili Her Şey" adlı programdaki ko-
nuşmasının ardından AA muhabirine değerlendir-
melerde bulundu.

Yapay zekanın artık uluslararası sistemde dev-
letler adına stratejik bir kapasite haline dönüştü-
ğünü belirten Akıllı, uluslararası sistemde
algoritmaların devlet anlatılarının temel şekillendiri-
cisi olduğuna işaret ederek, devletlerin dış politika-
larının meşruiyetinin algoritmalar zemininde inşa
edildiğini anlattı.

"Algoritmalara hakim olan yapılar uluslararası
sistemi tahakküm altına alarak kendi menfaatlerine
göre gerçeği ve hakikati karartma yönünde adımlar
atabiliyor." diyen Akıllı, Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı tarafından geliştirilen "Yapay Zeka Kal-
kanı" girişiminin, Türkiye ile birlikte dost ve kardeş
ülkelerin de bu tahakkümden korunması adına
büyük bir adım ve fırsat olduğunu anlattı. Akıllı, Tür-
kiye’nin uluslararası gündemi etkileme ve yönlen-
dirme kapasitesine sahip büyük bir ülke olduğuna
dikkati çekerek, söz konusu tahakkümden yalnızca
Türkiye’nin değil, uluslararası sistemdeki bütün ül-
kelerin mustarip olduğunu ifade etti. aa

MeMur-Sen ve Eği-
tim Bir-Sen öncülüğünde
yürütülen "Bir bilenle bilge
nesil" projesinin ödül tö-
reni yoğun katılımla ger-
çekleştirildi.

Manisa İl Halk Kütüp-
hanesi Konferans Salo-
nu'nda gerçekleştirilen 'Bir
bilenle bilge nesil' progra-
mına Turgutlu Cumhuriyet
Başsavcısı Bahri Yalçınöz,
İl Müftüsü Şükrü Kabukçu,
İl Milli Eğitim Müdürü
Mehmet Uğurelli, Yunu-
semre İlçe Millî Eğitim Mü-
dürü Yıldıray Demirtaş,
Memur-Sen ve Eğitim Bir-
Sen Manisa Şube Başkanı
Ahmet Yasav, İlim Yayma
Cemiyeti Başkanı Recep
Özgüvenç, Genç Memur-
Sen Manisa İl Temsilcisi

Abdullah Said Güneş ile
yazar Sıtkı Aslanhan ka-
tıldı. Programın açılış ko-
nuşmasını yapan Genç
Memur-Sen Manisa İl
Temsilcisi Abdullah Said
Güneş, gençlerin sadece
akademik başarıyla değil;
ahlak, kültür, bilinç ve me-
deniyet tasavvuruyla yetiş-
mesi gerektiğini söyledi.
Kitabın yalnızca bilgi veren

bir araç olmadığını ifade
eden Güneş, "Okuyan bir
genç yalnızca sınavlara
değil, hayata hazırlanır.
Kalemi güçlü olan nesille-
rin geleceği de güçlü olur"
dedi. 

Gençlerin Filistin başta
olmak üzere insanlığın
meselelerine duyarlı birey-
ler olarak yetişmesinin
önemine değinen Güneş,
"Merhameti bilen, vicdan
sahibi, okuyan ve düşünen
bir gençlik bu milletin en
büyük hazinesidir" ifadele-
rini kullandı. 

Memur-Sen ve Eğitim
Bir-Sen Manisa Şube Baş-
kanı Ahmet Yasav ise pro-
jeyle bugüne kadar
Türkiye genelinde 600 bin-
den fazla öğrencinin ki-
tapla buluştuğunu belirtti.
Yasav, "Manisa özelinde
yaklaşık 11 bin öğrenciyi
22 bin kitapla buluşturduk.
Bu süreçte emek veren

450 öğretmenimize teşek-
kür ediyoruz" diye ko-
nuştu. 

Gençliğin medeniyet
değerleriyle yetişmesi ge-
rektiğini vurgulayan Yasav,
"Tehdit eden değil; iyiyi,
güzeli ve doğruyu teklif
eden, paylaşan ve üreten
bir gençlik istiyoruz" dedi. 

İl Milli Eğitim Müdürü
Mehmet Uğurelli de ko-
nuşmasında okumanın sa-
dece kitaplarla sınırlı
olmadığını belirterek, "İn-
sanı okumak, hayatı oku-
mak, milleti okumak ve
geleceği anlamlandırabil-
mek çok kıymetlidir" ifa-
delerini kullandı. 

Gençlerin ülkenin ge-
leceği olduğunu kayde-
den Uğurelli, projede
emeği geçenlere teşekkür
ederek dereceye giren
öğrencileri tebrik etti. 

Program, yazar Sıtkı
Aslanhan'ın 'Bir hayatı

okumak' kitabı üzerine
söyleşisi ve ödül töreniyle
sona erdi. 

Abdulgani Bozkurt'un
"Bir Buçuk Günde Seyr-i
Alem / Bir Filistin Hika-
yesi" kitabıyla ilgili kom-
poziyon yarışmasında,
Bedirhan Çukurçam (Çu-
kurova Kimya) birinci,
Mehmet Akif İnan Özel
Ödülü: Yusuf Elban (Ma-
nisa Fen), Nisa Gül Kara-
han (Cumhuriyet Lisesi)
ikinci, Fatma Adıgüzel
(Kula) üçüncü oldu.  

Sıtkı Aslanhan'ın "Bir
Hayat Okumak" kitabının
kazananları ise şu şekilde
sıralandı: " 1'inci Sevgi
Alper (Salihli Necip Fazıl
Anadolu), 2'nci Feride
Sürgün (Şehit Fatih Kalu),
3'üncü Meral Büyüksav-
ran (Manisa Fen Lisesi),
4'üncü Ecrin Ertürk (Hila-
liye Kız İmam Hatip)"
iha

'Bir bilenle bilge nesil' projesinde
ödül töreni yapıldı
'Bir bilenle bilge nesil' projesinde
ödül töreni yapıldı

SarIGöl'De düzen-
lenen ÇEDES yıl sonu et-
kinliklerinde öğrenciler
hem eğlendi hem öğ-
rendi. Oyunlar, yarışmalar
ve dini müziklerle renkle-
nen programda milli ve

manevi değerlerin yaşatıl-
ması hedeflendi.   

Milli Eğitim Bakanlığı,
Diyanet İşleri Başkanlığı
ve Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı arasında imzala-
nan iş birliği protokolü

kapsamında hayata geçi-
rilen "Çevreme Duyarlı-
yım, Değerlerime Sahip
Çıkıyorum Projesi"
(ÇEDES) çerçevesinde
Manisa'nın Sarıgöl ilçe-
sinde yıl sonu etkinlikleri

düzenlendi. 
İlçe Milli Eğitim Mü-

dürlüğü, İlçe Gençlik ve
Spor Müdürlüğü ile İlçe
Müftülüğü'nün ortaklaşa
organize ettiği etkinlik,
Aşağı Koçaklar Camisi
bahçesinde gerçekleşti-
rildi. Programa Sarıgöl
Kaymakamı Halil Dalak,
Belediye Başkanı Tahsin
Akdeniz, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Cezmi Yıldırak ve
İlçe Gençlik ve Spor Mü-
dürü Gökhan Yıldırım ka-
tıldı. 

Birim amirleri, okul
müdürleri, öğretmenler ve
öğrencilerin yoğun ilgi
gösterdiği programda çe-

şitli oyunlar, yarışmalar,
etkinlikler ve dini müzik-
lerden oluşan mini bir
konser düzenlendi. Gün
boyunca yapılan yarışma-
larda dereceye giren öğ-
rencilere ödülleri protokol
üyeleri tarafından verildi. 

Çocuklara çeşitli ik-
ramların da sunulduğu et-
kinlik, renkli görüntülere
sahne olurken toplu ha-
tıra fotoğrafı çekimiyle
sona erdi. 

Etkinliklerle çocukların
akademik gelişimlerinin
yanı sıra milli, manevi ve
ahlaki değerlerle yetişme-
lerine katkı sağlanmasının
amaçlandığı belirtildi. iha

ÇEDES'le değerler yaşatıldı   ÇEDES'le değerler yaşatıldı   

Türkiye’nin en
köklü festivalleri arasında
yer alan ve Akhisar Beledi-
yesi tarafından düzenle-
nen 567. Geleneksel
Çağlak Festivali kapsa-
mında gerçekleştirilecek
Geleneksel Çağlak Yağlı
Güreşleri, 16 Mayıs Cu-
martesi günü saat 9.00’da
Selçikli Mahallesi Güreş
Alanı’nda başlayacak.

BinlerCe PehliVan 
er MeyDanIna 

ÇIkaCak
Türk güreş kültürünün

en önemli organizasyonla-
rından biri olarak gösteri-
len Çağlak Yağlı
Güreşleri’nde gün bo-
yunca farklı boylarda yüz-
lerce pehlivan er
meydanına çıkacak. Orga-
nizasyonda, birbirinden
ünlü başpehlivanların yanı

sıra binin üzerinde güreşçi
birçok kategoride müca-
dele edecek.

İş, spor ve siyaset dün-
yasından çok sayıda ismin
katılımının beklendiği or-
ganizasyonun, her yıl ol-
duğu gibi bu yıl da on
binlerce güreş severi ağır-
laması bekleniyor.

BaŞkan 
kaySerili’Den TüM 

VaTanDaŞlara 
DaVeT

Çağlak Yağlı Güreşleri
ile ilgili açıklamalarda bu-
lunan Akhisar Belediye
Başkanı Ekrem Kayserili,
tüm vatandaşları organi-
zasyona davet ederek
asırlardır süregelen bu ge-
leneğin aynı coşku ve ka-
rarlılıkla sürdürüleceğini
vurguladı. Yağlı güreşlerin
ata sporunun yaşatılması

açısından büyük önem ta-
şıdığını belirten Başkan
Kayserili, “Ata sporumuz
güreşi Akhisar’da şanına
yakışır şekilde yaşatmak
için büyük bir özveriyle ça-
lışıyoruz. Selçikli Mahalle-
mize kazandırdığımız er
meydanında bu yıl da bir-
birinden değerli başpehli-
vanlarımızı ağırlayacağız.

Farklı kategorilerde bin-
lerce sporcumuz er mey-
danına çıkacak. Bu büyük
organizasyonda ter döke-
cek tüm pehlivanlarımıza
başarılar diliyorum” ifade-
lerini kullandı.

ÇaĞlak GüreŞleri 
liG STaTüSüne 

alInDI
Başkan Kayserili ay-

rıca, Akhisar Belediye-
si’nin organizasyonuyla
gerçekleştirilen Çağlak
Yağlı Güreşleri’nin önemli
bir başarıya imza attığını
belirtti.

Kayserili, “Organizas-
yonumuz, bu yıl farklı ola-
rak Türkiye Geleneksel
Güreşler Federasyonu ta-
rafından CW Enerji Geli-
şim Ligi kapsamına alındı.
Bu kapsamda güreşleri-
mizde başarılı olan spor-
cular resmi puan elde
edecek. Böylece organi-
zasyonumuz; Türkiye ge-
nelinde resmi takvime
giren, aynı tarihte başka
güreşlerin düzenlenmediği
ve pehlivanlara üst boylara
yükselme imkânı sunan
daha prestijli bir yapıya
kavuştu” dedi. 

haber Merkezi

Geleneksel Çağlak Yağlı Güreşleri başlıyor

Salihli Kaymakamlığı
öncülüğünde gerçekleştiri-
len istişare toplantısında,
Salihli Kaymakamlığı koor-
dinasyonunda ilçenin kül-
türel ve sanatsal
geleceğine yönelik önemli
bir adım atıldı. Salihli’nin
zengin tarihi mirasını koru-
mak, sanat faaliyetlerini
desteklemek ve kültürel
vizyonunu geliştirmek
amacıyla kurulması planla-

nan Salihli Kültür ve Sanat
Vakfı için çalışmaların hız
kazandığı bildirildi. 

Salihli Ticaret ve Sa-
nayi Odası toplantı salo-

nunda gerçekleştirilen bu-
luşmada, vakfın tüzüğü,
vizyonu, kısa ve uzun va-
deli hedefleri ile ilçeye
sağlayacağı katkılar de-

taylı şekilde ele alındı. 
Toplantıda yapılan de-

ğerlendirmelerde, vakfın
kurulmasının Salihli’nin
sosyo-kültürel hayatına

yeni bir dinamizm kazan-
dıracağı vurgulandı. Ay-
rıca kurumlar arası iş
birliğinin sürecin başarı-
sında kritik rol oynayacağı
ifade edildi. 

Öte yandan, vakfın ku-
rulmasıyla birlikte kültür
ve sanat alanında daha
kurumsal, sürdürülebilir
ve kapsayıcı projelerin ha-
yata geçirilmesinin plan-
landığı kaydedildi. iha

Salihli’de Kültür ve Sanat Vakfı için çalışmalar hızlandı   
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TKBL Play-Off Final Serisi
üçüncü maçında Kırklareli Be-
lediyesi Kırklareli Fen Bilim-
leri’ni deplasmanda 63-52
mağlup eden Turgutlu Beledi-
yesi Kadın Basketbol Takımı,
seride 2-1 öne geçerek şam-
piyonluk ve Süper Lig hedefi
için büyük avantaj yakaladı.   

Turgutlu Belediyesi Kadın
Basketbol Takımı, Halkbank
Türkiye Kadınlar Basketbol
Ligi (TKBL) Play-Off Final Se-
risi üçüncü maçında deplas-
manda karşılaştığı Kırklareli
Belediyesi Kırklareli Fen Bilim-
leri’ni 63-52 mağlup ederek
şampiyonluk yolunda kritik bir
galibiyete imza attı. 

Final serisinin nefes kesen
üçüncü karşılaşmasında etkili
bir performans ortaya koyan
Manisa temsilcisi, aldığı galibi-
yetle seride durumu 2-1’e ge-
tirdi. Kırmızı-siyahlılar böylece
Süper Lig yolunda önemli bir

avantaj elde etti. Deplas-
manda takımlarını yalnız bırak-
mayan taraftarlar da
galibiyette önemli rol oynadı. 

Turgutlu Belediyesi Kadın
Basketbol Takımı, 16 Mayıs
Cumartesi günü saat 19.00’da

yine Kırklareli’nde oynanacak
final serisi dördüncü maçını da
kazanması halinde play-off
şampiyonluğunu ilan ederek
Süper Lig’e yükselmeye hak
kazanacak. Ev sahibi ekibin
seride durumu eşitlemesi ha-

linde ise şampiyonu belirleye-
cek beşinci ve son maç, 20
Mayıs Çarşamba günü saat
19.00’da Yıldırım Beyazıt Spor
Salonu’nda oynanacak. 

Turgutlu Belediyespor’un
galibiyetinde Mikayla Cowling,

19 sayı ve 12 ribaundluk per-
formansıyla maçın yıldızı oldu.
Double-double yapan Cow-
ling’e, kaptan Yağmur Öztürk
14 sayı, 4 ribaund ve 6 asistle
destek verirken, Kennedi Maci
Jackson da 13 sayı ve 4 riba-
undluk katkı sağladı. 

Karşılaşmanın ardından
değerlendirmelerde bulunan
Turgutlu Belediyesi Kadın Bas-
ketbol Takımı Başantrenörü İs-
temihan Örücü, oyuncularının
sahada büyük bir özveri ve di-
siplinle mücadele ettiğini belir-
terek, "Final serisinde
böylesine önemli bir deplas-
man galibiyeti alarak şampi-
yonluğa bir adım daha
yaklaşmak çok değerli. Şimdi
önümüzde cumartesi günü
oynayacağımız bir maç daha
var. Hedefimiz bu maçı da
kazanarak şampiyonluk ku-
pasını kaldırmak" dedi. 

Turgutlu Belediyespor

Başkanı ve Belediye Başkan
Yardımcısı Hüseyin Maliz ise
takımın yalnızca sahada
değil, Turgutlu’nun birlik ve
mücadele ruhunu da temsil
ettiğini ifade ederek, "Sezon
boyunca ortaya konulan
emeğin karşılığını böylesine
kritik bir galibiyetle almak biz-
leri mutlu etti. Oyuncularımızı
ve teknik ekibimizi gönülden
kutluyoruz" diye konuştu. 

Turgutlu Belediye Başkanı
Çetin Akın da elde edilen ga-
libiyetin ardından yaptığı
açıklamada, "Kadın basket-
bol takımımız aylardır ortaya
koyduğu mücadele ruhuyla
önemli bir başarı hikayesi ya-
zıyor. Oyuncularımızla ve tek-
nik ekibimizle gurur
duyuyoruz. Hepimiz inanıyo-
ruz ki takımımız kazanacak
ve o kupa Turgutlu’muza ge-
lecek" ifadelerini kullandı.
İHA

Turgutlu Belediyespor Kırklareli’nde avantajı kaptı

U19 Gelişim Ligi Finalle-
ri’nde mücadele eden Manisa
Futbol Kulübü U19 Takımı, B
Grubu’nu 7 puanla namağlup

lider tamamlayarak finale yük-
seldi. Gençler, 16 Mayıs Cu-
martesi günü (bugün)
oynanacak final maçını kaza-

narak Türkiye şampiyonu
olmak istiyor.

Manisa Futbol Kulübü U19
Takımı, mücadele ettiği U19
Gelişim Ligi Finalleri’nde B
Grubu’nu lider tamamladı.
Grubun ilk maçında Yomras-
por U19 Takımı’nı 4-2 mağlup
eden siyah-beyazlılar, ikinci
maçta Bursaspor U19 Ta-
kımı’nı da 2-1 mağlup etti. 

Son maçta Eskişehirspor
U19 Takım ile 1-1 berabere
kalan Manisa ekibi, B Gru-
bu’nu 7 puanla namağlup lider
tamamlayarak finale yükseldi.

FİNALDE RAKİP ARNAVUTKÖY 
BELEDİYESİ FSK U19 TAKIMI
Finalde Arkent Arnavutköy

Belediyesi Futbol SK U19 Ta-
kımı ile eşleşen Manisa Futbol
Kulübü U19 Takımı, mücade-
leyi kazanması halinde Türkiye
şampiyonu olacak.

Gençler, 16 Mayıs Cumar-
tesi günü saat 17.45’te Altın-
ordu Metin Oktay Yerleşkesi
Serpil Hamdi Tüzün Saha-
sı’nda oynanacak final maçını
kazanarak sezonu kupayla
taçlandırmak istiyor. 

Spor Servisi

Manisa FK U19 takımı finalde!Manisa FK U19 takımı finalde!

52-63


